

IGÉNYELHETŐ TÁMOGATÁSOK KÖRE



Lakhatási támogatás

Lakhatási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 85.500.- Ft-ot, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona, valamint az az egyedülálló személy, akinek havi jövedelme nem haladja meg a 100.000.- Ft-ot és vagyona nincs.

Amennyiben a támogatásra jogosult személy szociális alapon bérbbe adott önkormányzati lakás bérlője, vagy jogcím nélküli lakáshasználója és 3 havinál nagyobb mértékű lakbér, lakáshasználati díj vagy óvadék hátraléka nem áll fenn (vagy a fennálló hátralékra érvényes részletfizetési megállapodással rendelkezik), az alapösszegezen felül havi 6.000.- Ft támogatásra jogosult (SZMJV Kgy. 7/2016. (IV.20.)).

A kérelem benyújtásának helye: **SZMJV Önkormányzat Ügyfélszolgálat**a (Szeged, Széchenyi tér 11.), illetve a **kihelyezett Ügyfélszolgálat**a (Szeged, Sás u. 2.).

Hátralékcsökkentési támogatás

Bérlők és jogcím nélküli lakáshasználók is igényelhetik.

Hátralékcsökkentési támogatásban részesülhet

- az a kérelmező és annak házastársa, akinek díjhátraléka legalább 6 havi, és eléri a 60.000.- Ft-ot;
- akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 85.500.- Ft-ot, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona,
- valamint az az egyedülálló személy, akinek havi jövedelme nem haladja meg a 100.000.- Ft-ot és vagyona nincs.

Hátralékcsökkentési támogatás abban az esetben nyújtható, ha a kérelmező önrész befizetését igazolja, melynek összege legalább 20.000.- forint.

A hátralékcsökkentési támogatás összege a befizetett önrész kétszerese, de nem lehet több, mint a hátralék és a befizetett önrész különbözete, azzal, hogy a támogatás összege legfeljebb 100.000.- Ft.

Díjhátraléknak minősül a lakbérhátralék, lakáshasználati díj hátralék, közös költség hátralék, víz- és csatornadíj hátralék vagy távhő szolgáltatási díjtartozás.

Egyéb támogatás igénybe vehető:

Védőernyő a díjhátralékosoknak Alapítvány (Szeged, Vág u. 4.)

Szeged-Csanád Egyházmegyei Karitás

(Szeged, Csongor tér 8. és Alföldi u. 46.)

A tájékoztatás nem teljes körű, további információt a www.szegedvaros.hu linkre kattintva, vagy a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati helyiségében kaphatnak.